
 

 

 
1) Airapetjanz A.:  Fam.Myoxidae (Soni).(Das Leben unseren Vögel und Tiere.) Ausgabe 5.. (Kleine 

Nager)Leningrad, 1983. 191 S. m. zahlr. Abb. Hln. -2). Sprache: russisch   {AT70}  8,13 €  
2) Akad. der Wissensch.Naturschutzkommission: Migrationen der Tiere. Selbsvlg. Moskau 1959. 195 

S.Abb.Tab.Kart. hl.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D118}  8,18 €  
3) Akadem.der Wissensch. (Ichtiologische Konferenz): Berichte über die allgemeinen Fragen zur Ichtiologie. 

Verlag der Akd. der Wissensch. Moskau 1953. 318 S.Tab.Abb. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D588}  17,9 €  
4) Akademie d. Wiss. Lettische SSR: Fauna der lettischen SSR und der angrenzenden Territorien. Bd.1. Werke V. 

VLg. Akad.d.Wiss.Lettische SSR. Riga. 1958.323 S. m.zahlr.Abb.Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G154}  19,38 €  
5) Akademie der Wissen. (Ukraine): Werke des zoologischen Instituts. Band I.Selbstverlag. 157 S.Abb. Pp.-3) 

russisch. Sprache: russisch   {3D547}  9,2 €  
6) Akademie der Wissenschaften: Der internationaler Kongress für Entomologie. Werke des Kongreses für 

Entomologie.Band III.Verlag "Nauka".Sankt-Petersburg 1972.493 S.mit Abb., Tab.Ln.-1) russisch-englisch. Sprache: 
russisch   {3D915}  24,54 €  

7) Akademie der Wissenschaften: Fauna und Flora der Meere. Werke der Hydrobiologischen Gesselschaft.Band 
VIII.Verlag der Akd. der Wissensch. 1957.386 S.Abb.Tab.Diag.Pp.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D963}  23,01 €  

8) Akademie der Wissenschaften: Ichtiologische Fragen. Band 6.Verlag "Nauka" Moskau 1966. 766 
S:Abb.Tab.Diag. Pp.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D541}  30,68 €  

9) Akademie der Wissenschaften: Syngamiden der wilden Tiere und der Haustiere. Basis der Nematodologie, Band 
I. Verlag der Akd. der Wissensch. Moskau 1949. 164 S. 49 Abb., Tab. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D825} 7,67 €  

10) Akademie der Wissenschaften: Werke  der Abteilung für vergleichbare Morfologie. Verlag der Akd. der 
Wissensch. Kiew 1951. 72 S. 28 Abb.Pp.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D884}  7,67 €  

11) Akademie der Wissenschaften: Werke der Murmanskenischen ,biologischen Station. Band III.Verlag der 
Akademie der Wissenschaften.1957. 200 S.mit Abb., Kart., Diag.Hln.-2) Russisch. Sprache: russisch   {3D934} 12,78 €  

12) Akademie der Wissenschaften: Werke des Helmintologischen Laboratoriums. Band VIII. Selbstverlag. Moskau 
1956. 286 S.Abb.Tab. Pp.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D505}  12,27 €  

13) Akademie der Wissenschaften: Werke des Instituts für Zoologie. Band XIV.Verlag der Wissensch. Kiew 
1957.154 S.Abb.Kart.Diag. Pp.-2) ukrainisch. Sprache: russisch   {3D999}  7,67 €  

14) Akademie der Wissenschaften: Werke des Instituts für Zoologie. Band XIII.Verlag der Akd. der Wissensch. Kiew 
1956.108 S.Abb.Tab. Pp.-2) ukrainisch. Sprache: russisch   {3D998}  7,67 €  
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15) Akademie der Wissenschaften: Werke des Instituts für Zoologie. Band VI. Verlag der Akd. der Wissensch. Kiew 
1951.146 S.Tab.Diag.Pp.-2) ukrainisch. Sprache: russisch   {3D997}  7,67 €  

16) Akademie der Wissenschaften: Werke des Instituts für Zoologie. Band II.Verlag der Akd. der Wissensch.107 
S.Abb.Tab.Diag.Pp.-2) ukrainisch. Sprache: ukrainisch   {3D996}  7,67 €  

17) Akademie der Wissenschaften (Ukraine): Die Adaptiven Besonderheiten des Blutsystems und der anderen 
Organe. bei den Säugetieren und Vögeln   Verlag "Naukowa Dumka" Kiew 1965. 129 S. Abb.Diag. Pp.-3) russisch. 
Sprache: russisch   {3D740}  8,18 €  

18) Akademie der Wissenschaften (Ukraine): Tierwelt der enfernten Gebiete der Ukraine. Vlg."Naukowa Dumka" 
Kiew 1964. 82 S.Diag.Abb.Tab. Pp.-2)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D104}  7,67 €  

19) Akademie der Wissenschaften (Ural): Innerartige Veränderungen d.Landwirbeltiere u. d.Mikroevolutron. 
Swerdlowsk 1965.373 S.Abb.Tab.Diag.  Hl.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D166}  12,27 €  

20) Akademie der Wissenschaften der UdSSR: Kolorado-Käfer und die Massnahmen zur seiner Bekämpfung. 
Vol.1  Selbstvlg. Moskau 1955. 174 S. m. Abb. Diag. Tab.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1845}  9,2 €  

21) Akademie der Wissenschaften der UdSSR: Kolorado-Käfer und Massnahmen zur seiner Bekämpfung. Vol.2  
Selbstvlg.  Moskau 1958. 214 S. m. Tab. Kart.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1844}  10,23 €  

22) Akademie der Wissenschaften der UdSSR: Werke des Labors für Teichwesen. Band III  Selbstvlg. 1954. 174 S. 
m. Abb. Diag. Tab.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1934}  10,23 €  

23) Akademie der Wissenschaften der UdSSR: Werke des Labors für Teichwesen. Band VI  Selbstvlg. 1958. 188 S. 
m. Tab. Abb. Diag.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1933}  10,23 €  

24) Akademie der Wissenschaften der Ukraine: Helmintofauna d.Tiere d.Südseen. Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 
1966. 140 S.m.Abb.Tab. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1141}  9,2 €  

25) Akademie der Wissenschaften der Ukraine: Viruse der Insekten und deren praktische Bedeutung. 
Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 1979. 103 S.m.Abb.Tab. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D140}  8,18 €  

26) Akademie der Wissenschaften der Ukraine: Werke des Instituts für Zoologie. Band XV  VSelbstvlg. Kiew 1959. 
127 S. m. Abb. Tab. Pp.-2)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D1912}  9,2 €  

27) Akademie der Wissenschaften.: Umwelt der Wirbeltiere in der Nähe des Polarkreises. Werke des Instituts für 
Biologie.Verlag der Akademie der Wissenschaften  Swerdlowsk 1965.193 S.Tab.Pp.-2). Sprache: russisch   {3D905} 9,2 €  

28) Akademie der Wisseschaften: Plankton in den Gewässern von Südsachalin. Erforschung der fernöstlichen 
Meere.Band VI.256 S.Abb.Tab.Kart.Hl.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D945}  12,27 €  

29) Akademie Hayk CCCP: Tiere der UdSSR und der anliegenden Länder Band 9 Wale,Delphine. Orca, Pottwal. 
756 S. gr. 8. m. zahlr. schw. Abbildungen, farbigen Tafeln.) russisch. Moskau-Leningrad. 1957. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. Sprache: russisch   {AT179}  20 €  

30) Alekperow Ch., Krotschko Ju.,Wasin A. u.andr.: Biologische Aspekten der Bewachung der seltenen 
Tiere.(Forschung.). Moskau, 1981. 125 S. m. Tab. Pp. m. U. -2). Sprache: russisch   {AT95}  8,13 €  

31) B.Ja. Worobjew: Skulpturen. Katalog. Ausstellungen (Tiere). Leningrad , 1961. 16 S. m. Fotos,  Pp, -2)russisch. 
Sprache: russisch   {AT15}  4,44 €  

32) Bannikow,A.G.: Die Naturschutzparke in der UDSSR.. Moskau, 1966. 224 S. m. zahlr. Abb. 1 Karte, Hln. m. U. -
2). Sprache: russisch   {AT57}  7,62 €  

33) Baschenina N.W.,Grusdeew W.W.: Nagetiere Schädlinge der Gärten. Verlag des Moskauer Universitäts. 1957. 
93 S.Abb.Kart. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D660}  7,16 €  

34) Bej-Bienko G.Ja.: Sowjetische Entomologie (1917-1967)B.XLVI,Nr.3. +Auf Englisch übersetzt. Leningrad, 1967. 
505-550 S. gr. 8. Pp. -2) russisch. Sprache: russisch   {AT153}  7,11 €  

35) Bekker E.G.,Eschikow I.I.,Lewinson L.B.: Wirbellose Tiere. Kurs der Zoologie.Band I.Lern-Pedagogischer Vlg. 
Moskau 1940. 495 S.Abb.Tab. Ln.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D451}  17,9 €  

36) Beklemischew W.,Swetlow P. u.andr.: Forschungen über Morphologie u. Philogenie der 
Wirbellosetiere.Ausg.27. Moskau, 1959. 279 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. Pp. -2) russisch. Sprache: russisch   {AT151} 9,15 €  

37) Beljaew, M.M.: Zootomie der Wirbeltiere. Vlg."Utchpedgis" 1947. 262 S.m.Abb. Pp.-2)  russisch. Sprache: 
russisch   {3D1142}  10,23 €  

38) Berestennikow, D.G. u.a.: Zibelratte. Vlg. "Naukowa Dumka" Kiew 1969. 88 S. m. Abb. Tab. Pp.-2)  russisch. 
Sprache: russisch   {3D1928}  9,2 €  

39) Bichowski B.E.: Monogenetische Sauger deren System u. Phylogenie. Verlag der Alad. der Wissensch. 509 
S.Abb.Tab.Schem. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D476}  24,54 €  

40) BichowskiB.E.: Das Bestimen der Parasiten von Süsswasserfischen der UDSSR. Akademie der Wissenschaften, 
Eigenverlag.Moscow-Leningrad1962.776 S.1628 Abb.Ln.-1) russisch.. Sprache: russisch   {3D890}  30,68 €  

41) Bilij,Nikolaj D.:  Die Haltung und Vermehrung des Zanders. Vlg.der ukrainischen Akad. der Wissenschaften, 
Kiew 1958. 60 S. m. Abb. und Tab.  Pp.-2)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D2222}  8 €  

42) Biologisches Institut: Wachstum der Tiere. Vlg. Biologischer u. Medizinischer Literatur.Moskau - Leningrad 1935. 
365 S.Abb.Tab.Diag. Ln.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D398}  14,32 €  

43) Birger, T.G.:  Futterwert der Wirbellosen für die Fische. Vlg. "AW" Kiew 1961. 108 S. m. Tab.  Pp.-2)  
ukrainisch. Sprache: russisch   {3D1750}  9,2 €  
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44) Birger, T.G.:  Wert der Wirbellosen als Futter für die Fische. Vlg. "AN" Ukraine. Kiew 1961. 108 S. m. Tab. Pp.-
2)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D1734}  10,23 €  

45) Boew S.N.: Lungennematoden der Huftiere  Kasachstans. Alma-Ata, 1957. 178 S. gr8 m. zahlr. Abb. Tab. Ln. -
2)Russisch.. Sprache: russisch   {AT114}  9,15 €  

46) Boew S.N.: Protostrongilide. Basis der Nematodologie, Band XXV. Verlag "Nauka" Moskau 1975. 264 S. 94 Abb.  
Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D817}  10,23 €  

47) Boew S.N.,Galuso I.G.,Gwosdjöw E.W.: Literatur (Bibliographie) über Parasitologie des Kazakhstans. Alma-
Ata, 1957. 312 S. gr. 8. Ln. -2)russisch. Sprache: russisch   {AT141}  9,15 €  

48) Braks, N.+Braks, I.+Dubawa, L.+Logina, K.: Sapropelablagerungen in Gewässern der Lettischen SSR. Vlg. 
"Sinatne" Riga 1967. 79 S. m. zahlr. Tab. Abb. Kt.-2/3)russisch. Sprache: russisch   {3D2072}  6 €  

49) Bregetowa,N.G.: Das Sammeln und die Untersuchung der Gamas-Zecken. Vlg. der Akad. der Wissenschaften, 
Moskau 1952. 37 S. m. Abb.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D2219}  5 €  

50) Brodski K.A.:  Padelfuss Krebse. Verlag der Akad. der Wissensch. 441 S.Tab.Abb. Hl.-3) russisch. Sprache: 
russisch   {3D503}  19,43 €  

51) Brodskij K. A.:  Fauna der Calanoida und zoogeogr .Abrenzung des Nordpazifiks u.angren. zender Gewässer. 
Vlg.Akad.d.Wiss. Moskau. 1957. 222 S.Quart.m.zahlr.Abb. Hln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G151}  12,22 €  

52) Bugaj,Klim S.: Dnepr- Tchechon, Biomethrik, Biologie, Fangwirtschaft. Vlg. der ukrainischen Akad. der 
Wissenschaften, Kiew 1959. 127 S. m. Tab. und Abb.  Pp.-2)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D2211}  6 €  

53) Bychowksij B.E.: Monogenetische Saugwürmer, System und Stammesgeschichte. Vlg. Akad.d.Wiss. Moskau. 
509 S. Quart.m.zahlr.Abb. Ln.-2) Titelblatt fehlt.russisch. Sprache: russisch   {2G91}  10,18 €  

54) Danilow N.N.: Wege der Anpassung der Wirbeltiere in der Subarktik. Verlag des Instituts für 
Biologie.Swerdlowsk 1966.146 S.Tab.Kart. Pp.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D974}  8,18 €  

55) Darrell D.(russich): Arche-Noa (Kowtscheg)auf der Insel.. Moskau , 1980. 128 S. m. Fotos u.  Abb.  kl. 8.  Pp. -
2)russisch. Sprache: russisch   {AT21}  7,62 €  

56) Das Bio-erdinstitut: Erdsäugetiere des fernen Ostens. Verlag "Nauka" Moskau 1984. 358 S. Kart. Abb. Ln.-1) 
russisch. Sprache: russisch   {3D657}  20,45 €  

57) Das Hauptministerium der Naturschutzgebiete: Parasitofauna und die Krankheiten der wilden Tiere. 
Selbstverlag.Moskau 1948. 198 S.Abb.Tab. Pp.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D631}  9,2 €  

58) Das Institut für Biologie (Ural):  Fragen zur Artenveränderung der Wirbeltiere und die Mikroevolution. Verlag 
der Akd. der Wissensch. Swerdlowsk 1964. 159 S.Tab. Pp.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D575}  9,2 €  

59) Das Institut für Geographie: Metoden für das Zählen der Menge und für die Geographische Verteilung. der 
Landwirbeltiere  Verlag der Akd. der Wissensch. Moskau 1952. 341 S:Tab.Kart.Diag. Pp.-2) russisch. Sprache: 
russisch   {3D544}  17,9 €  

60) Das Institut für Ozeanologie: Systematesierung und Ekologie der Fische in den Tiefen. Verlag "Nauka" Moskau 
1978 Pp.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D672}  15,34 €  

61) Das Institut für Zoologie: Werke über die Dynamik der Entwicklung. Band IX. Verlag der Akd. der Wissensch. 
Moskau 1935. 391 S. Abb.Tab.Scalas. Pp.-4)  russisch. Sprache: russisch   {3D800}  11,25 €  

62) Das Institut für Zoologie: Werke über die Dynamik der Entwicklung. Verlag der Akd. der Wissensch. Moskau 
1935. 500 S. Tab.Abb. Pp.-4) russisch. Sprache: russisch   {3D799}  17,9 €  

63) Das moskauer Pedagogische Institut: Fauna und Ökologie der Tiere. Wissenschaftliche Notizen Band 465. 
Selbstverlag.Moskau 1971. 245 S. Tab. Pp.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D551}  12,78 €  

64) Das pedagogische Institut: Werke der zoologischen Abteilung. Wissenschaftliche Notizen.Band LXXI. 
Selbstverlag.Moskau 1959. 149 S. Pp.-3´)  russisch. Sprache: russisch   {3D650}  7,67 €  

65) Das pedagogische Institut: Werke der zoologischen Abteilung. Wissenschaftliche Notizen.Band LXV. 
Selbstverlag. Moskau 1958.206 S.Kart.Abb.Tab. Hl.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D649}  9,2 €  

66) Das westliche Forschungsinstitut: Materiale zur Erforschung der Natur (Fauna und Ökologie). Westlicher, 
regionaler, staatlicher Verlag.Moskau, Smolensk 1934. 139 S.+1 Tab. Diag.Tab. Pp.-4) russisch. Sprache: russisch   
{3D568}  7,67 €  

67) Das zologische Institut: Probleme der Parasitologie. Werke der ukrainischen Gessellschaft der Parasitologen. Band 
II. Verlag der Akd. der Wissensch. Kiew 1963. 214 S. Tab.Kart. Hl.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D808}  8,18 €  

68) Das zoologische Institut: Emigrationen der Tiere. Verlag "Nauka" Leningrad 1968. 187 S. Kart.Tab. Pp.-1) 
russisch. Sprache: russisch   {3D841}  9,2 €  

69) Das zoologische Institut: Parasitologische Sammlung. Band XI.Verlag der Akd. der Wissensch. Moskau 1949. 277 
S. Abb.Tab.Ln.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D858}  17,9 €  

70) Djakonow A.M.:  Meersterne der Meere der UDSSR. Vlg.Akad. d.Wissensch. 202 S.Abb. Pp.-2) russisch. Sprache: 
russisch   {3D153}  11,25 €  

71) Djakonow A.M.:  Ofiure der Meere der UDSSR. Vlg.Akad. d.Wissensch.135 S.Abb.  Pp.-2)  russisch. Sprache: 
russisch   {3D152}  9,2 €  

72) Dogel V. A.+Poljanskij J.I.+Hejsin E.M.: Allgemeine Protozoologie. VLg. Akad.d.Wiss.Moskau.1962. 519 
S.m.zahlr.Abb.+Karten. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G283}  24,49 €  
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73) Dogel W.A.,Poljanski J.I.,Cheisin E.M.: Allgemeine Protozoologie. Vlg.Akad. d.Wissensch.Moskau - Leningrad 
1962. 591 S.Abb.Diag.Tab. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D165}  30,68 €  

74) Druri, S.M.:  Betreuung der Jungtiere des Polarhirschs. Vlg. landwirtschaftlicher Literatur. Moskau 1958. 73 
S.m.Tab.Abb. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1200}  8,18 €  

75) Erschow W.S.: Parasitologie und Invasionskrankheiten der Landwirtschaftlichen Tiere. Lernmaterial für 
Landwirtschaftliche Lernanstalten.Verlag Landwirtschaftliche Literatur .Moscow 1956.478 S.m.208 Abb.Ln-2) 
russisch. Sprache: russisch   {3D891}  24,54 €  

76) Fasulati K.K.:  Feldforschungen der Landwirbellosen. Lehrbuch. Hochschulverlag.  Moskau. 1961. 303 S. 
m.zahlr.Abb. Hln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G7}  7,11 €  

77) Fedotow D.,Kusnezow N.,Dogel W., u.andr.: Anleitung zur Zoologie.Band 3.Teil 2./Wirbellose. Moskau, 1951. 
608 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. Ln. -2) russisch. Sprache: russisch   {AT217}  10,18 €  

78) Fischereiministerium: Züchtung von Wanderfischen und Teilwanderfisches des Kaspischen Meeres. Bd. XIX. 
Vlg. Pischepromizdat. Moskau. 1951. 170 S. gr.8.m.zahlr.Tab (Na.) Hln.-2/3)russisch. Sprache: russisch   {2G35} 8,13 €  

79) Formosow A,N.: Ekologie und Fauna der Nagetiere. Verlag der Gessellschaft "Tester der Natur" Moskau 
1951.198 S,  Kart.Tab.Abb. Pp.-4) russisch. Sprache: russisch   {3D870}  14,32 €  

80) Formosow A.,Karulin B.,Simina R.,Larina N. u.andr.: Fauna u. Ökologie der Nagetiere. Ausgabe 6. Moskau, 
1960. 279 S. m. Abb. Tab. Karte. h. Ln. -2) russisch. Sprache: russisch   {AT195}  7,62 €  

81) Formosow A.,Kulik I.,Karasjöwa E., u.andr.: Fauna u. Ökologie der Nagetiere.Ausgabe 10.. Moskau, 1971. 288 
S. m. Abb. -Tab. Karten. h. Ln. -2) russisch. Sprache: russisch   {AT196}  7,11 €  

82) Fridolin W.:  Flora und Fauna im Bergland Hibiens. Biocentische Forschungen.Band I.Verlag der Akademie der 
Wissenschaften.Moscow-Sankt-Petersburg 1936.295 S.mit 38 Abb.Pp.-3-4) russisch. Sprache: russisch   {3D923} 12,78 €  

83) Galkina L.A.:  Die Akklimatisierung des fernöstlichen Lachses im Becken der Barentsse. und des Weissen 
Meeres.Verlag "Nauka".Moscow - Sankt-Pezerburg 1965.110 S.mit 11 Abb., Tab., Diag.Pp.-2-3) Russisch. Sprache: 
russisch   {3D930}  10,23 €  

84) Galuso I.,Iwanow B.,Bartoschewitsch E. u.andr.: Naturgegebene Herdförmigkeit der Infektionskrankheiten im 
Kasachstan. E. N.  Pawlowskji gewidmet. Alma-Ata, 1954. 243 S. g. 8. m. Abb. Tab. Karte, Foto, Pp. -2)Russisch. 
Sprache: russisch   {AT111}  8,13 €  

85) Galuso I.G: Beißende Wanzen und der Juckreiz der Schafe. Alma-Ata 1957. 75 S. m.  Abb.  Pp.  -2) russisch. 
Sprache: russisch   {AT36}  7,11 €  

86) Galuso I.G.: Argasiden (Lederzecken) Arachniden. Alma-Ata 1957 130 S. m. 51 Abb.  Pp. -2) russisch. Sprache: 
russisch   {AT35}  7,62 €  

87) Geologische Institut: Ordovician fauna of middle siberia. Verlag "Nauka" Moskau 1979. 238 S. davon 36 S.nur 
mit Abb. Tab.Abb Pp.-2) russisch.. Sprache: russisch   {3D801}  12,78 €  

88) Geptner V. G. + Naumow N. P. (Hrsg.): Säugetiere der UdSSR. Bd.1. Paarzeher und Ungleichzeher. 
Hochschulvlg. Moskau. 1961. 775 S. Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G167}  30,63 €  

89) Geptner, W.G.: Säugetiere der UdSSR. Band I  Vlg."Höchste Schule" Moskau 1961. 775 S.m.Abb.Kart. Ln.-2)  
russisch. Sprache: russisch   {3D352}  30,68 €  

90) Giljarow M.S.:  Besonderheit des Bodens als Existensumwelt und seine Bedeutung in der. Evolution der Insekten  
Verlag der Akd. der Wissensch. Moskau 1949. 278 S.Abb.Tab. Pp.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D517}  10,23 €  

91) Gladkowa T.D.: Hautmuster an den Händen u. Füssen der Menschen u. der Affen. Vlg."Nauka" Moskau 1966. 
148 S.Tab.Kart.Abb. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D473}  9,2 €  

92) Glanwill ,Ernst:  Hgoniama mit gelber Mähne(Löwengeschichte). Moskau 1958 143 S.  m. Zhn.  kl. 8 Pp. -2) 
russisch. Sprache: russisch   {AT20}  5,06 €  

93) Goworkow, I.W.:  Amurische Keta. Vlg. "AKZ" Chabarowsk. 198 S. m. Abb. Tab. Diag. Pp.-4)   russisch. Sprache: 
russisch   {3D239}  8,18 €  

94) Gretchkin, W.P.: Skizzen zur Biologie der Waldschädlinge. Vlg. der Moskauer Gesselschaft der Naturalisten. 
Moskau 1951. 149 S. m. Abb.  Pp.-2)   russisch. Sprache: russisch   {3D254}  8,18 €  

95) Grinfeld, E.K.:  Insekten - befruchter des roten Ahorns. Vlg. d. Akad. der Wissensch. Moskau 1954. 52 S. m. Abb. 
Tab. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D263}  9,2 €  

96) Gromov,I.M.+B.I.Baranova:  Katalog mlekopitajuscich SSSR Pliocen-sovremennost.Leningrad,Vlg.Nauka. 
1981.456 S., Ln.-1)Russisch. Sprache: russisch   {AD453}  15,29 €  

97) Gromow I.M., Baranowa G.I.: Katalog der Säugetiere der USSR. Katalog mlekopitajuscich SSSR. Pliocen 
sovremennost. Wissenschaftsakademie USSR. Abteilungen: Insektenfressende, Primaten, Nagetier, Raubtier.455 
Seiten. Nauka. Leningrad. 1981. Guter Zustand. Leinen. Sprache: russisch   {2C3825}  16 €  

98) Gromowa I.M, Baranowa G.I: Katalog. Säugetiere UDSSR. Leningrad 1981,  456 S. , Ln. -2)russisch. Sprache: 
russisch   {AT13}  10,18 €  

99) Helmintologisches Labor: Grundlagen der Nematodologie. Band 20.Vlg."Nauka" Moskau 1968. 259 S.Abb.Tab.  
Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D219}  9,2 €  

100) Helmintologisches Labor: Grundlagen der Nematodologie. Band 8.Vlg.Akad. der Wissensch.Moskau 1960. 557 
S.Abb. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D218}  24,54 €  
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101) Ichtiologische Komision d. Akad. d. Wissenschaften: Fragen zur Ichtiologie  (Vol.11). Selbstvlg. Moskau 1958. 
209 S. m. Tab. Abb. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1932}  10,23 €  

102) Ilinski A.I.:  Besstimmen der Waldschädlinge. Vlg.Landwirtsch.Literatur.Moskau 1962. 391 S.Abb. Ln.-3)  
russisch. Sprache: russisch   {3D217}  14,32 €  

103) Insitut für Zoologie:  Zoologische Nachrichten. Band 5.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 1971. 96 S.Abb.Tab. Pp.-3)  
russisch. Sprache: russisch   {3D185}  7,67 €  

104) Insitut für Zoologie:  Zoologische Nachrichten. Band 4.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 1971. 96 S.Abb.Tab. Pp.-3)  
russisch. Sprache: russisch   {3D184}  7,67 €  

105) Insitut für Zoologie:  Zoologische Nachrichten. Band 6.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 1971. 96 S.Abb.Tab. Pp.-3)  
russisch. Sprache: russisch   {3D186}  7,67 €  

106) Institut f- Geographie: Geographie der Besidelung der Landtiere und ihre Forschungsmethoden. Vlg. 
Akad.d.Wiss. Moskau. 1959. 312 S. m.zahlr. Abb.+ Karten Hln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G16}  12,73 €  

107) Institut für Biologie:  Ekologie der Wirbeltiere des fernen Nordes. Verlag der Akd. der Wissensch. Swerdlowsk 
1965.193 S.Diag.Tab. Pp.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D954}  9,2 €  

108) Institut für Biologie der Akad. der Wissenschaften: Biologie der wirtschaftlich wichtigen Fische des Flusses 
Ob. Selbstvlg. Swerdlowsk 1966. 65 S. m. Tab. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1727}  10,23 €  

109) Institut für Biologie der Südseen: Die Struktur und Dynamik der Gäwessergemeinschaften und Populationen. 
Verlag "Naukowa Dumka" KIew 1967. 174 S. Tab.Diag. Pp.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D833}  8,18 €  

110) Institut für die Biologie der Südseen: Die ekologische Biogeographie der Kontaktzonen des Meeres. Verlag 
"Naukowa Dumka" Kiew 1968. 156 S. Kart.Tab.Diag. Pp.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D832}  7,67 €  

111) Institut für die Morfologie der Tiere.:  Werke über die Morfologie der Vögel und der Säugetiere.. Verlag der 
Akademie der Wissenschaften. Moscow 1953.281 S.m.Abb.Tab.Pp.-3) russisch.. Sprache: russisch   {3D913}  9,2 €  

112) Institut für Hydrobiologie:  Biologie und Morphologie der Fische. Vlg. "Naukowa Dumka" Kiew 1966. 183 S. m. 
Tab.  Pp.-2)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D1889}  12,27 €  

113) Institut für Morfologie der Tiere:  Materiale zu Entwicklung und Aufbau der Muskel bei Säugetieren. Verlag 
der Akd. der Wissensch. Moskau 1960.166 S.Abb. Pp.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D969}  8,18 €  

114) Institut für Morphologie der Tiere:  Morphologie der Haut der Schafe im Zusammenhang mit ihrer. 
Wolleproduktivität   Vlg.Akad. der Wissensch.Moskau 1957. 166 S:Abb.Tab. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   
{3D492}  10,23 €  

115) Institut für Morphologie der Tiere:  Werke des Instituts für Morphologie der Tiere. Verlag der Akad. der 
Wissensch. Moskau 1950. 141 S.Abb. Pp.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D493}  7,67 €  

116) Institut für Morphologie der Tiere:  Werke über die ökologische Morphologie der Fische. Selbstvlg. Moskau 
1957. 293 S. m. Abb. Tab. Pp.-2/3)  russisch. Sprache: russisch   {3D1726}  15,34 €  

117) Institut für Ozeanologie: Berichte über Biologie,System u.Ernährung der Fische u. über Meeres-. chemie  
Vlg."Pisepromisdat" Moskau 1952. 161 S.Tab.Kart.Diag. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D387}  7,67 €  

118) Institut für Ozeanologie: Biologie und Verteilung der Fische des Pazifik und des Indischen Ozean. Vlg. 
"Nauka"  Moskau  1964. 251 S. m. Tab. Abb. Kart.  Pp.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D255}  14,32 €  

119) Institut für Zoolgie der Akad. der Wissenschaften: Sammlung der Werke des zoologischen Museums. Band 33, 
Vlg. "Naukowa Dumka" Kiew 1969. 124 S. m. Abb. und Tab.  Pp.-2/3)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D2227}  8 €  

120) Institut für Zoologie:  Die Wirbellosen Tiere. Anleitung zur Zoologie. Band I. Verlag "Narkomsdraw" Moskau 
1937.  795 S. Abb. Tab. Ln.-4) russisch. Sprache: russisch   {3D787}  30,68 €  

121) Institut für Zoologie:  Materialien d. 6-ten wissenschaftl. Konferenz d. jungen Spezialisten. Vlg. "Naukowa 
Dumka"  Kiew 1969.  37 S.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1789}  6,14 €  

122) Institut für Zoologie:  Sammlung der Werke des Zoologischen Museums. Selbstvlg.  Kiew 1952. 96 S. m. Abb. 
Tab.  Pp.-3)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D1768}  9,2 €  

123) Institut für Zoologie d. Akad. d. Wissenschaften: Biologie der nützlichen und schädlichen Tiere Ukrainas. Vlg. 
"Naukowa Dumka" Kiew 1966. 165 S. m. Tab. Diag.  Pp.-2/3)  russisch. Sprache: russisch   {3D1910}  10,23 €  

124) Institut für Zoologie d. Akad. d. Wissenschaften: Sammlung der Werke des Zoologischen Museums. Nr.26  
Selbstvlg. Kiew 1954. 117 S. m. Abb. Pp.-2)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D1913}  9,2 €  

125) Institut für Zoologie d. Akad. d. Wissenschaften: Sammlung der Werke des Zoologischen Museums. Nr.27  
Selbstvlg. Kiew 1956. 181 S. m. Tab. Abb.  Pp.-2)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D1901}  8,18 €  

126) Institut für Zoologie d. Akad. d. Wissenschaften: Sammlung der Werke des Zoologischen Museums. Nr.25  
Selbstvlg. Kiew 1952. 96 S. m. Tab. Abb. Pp.-2)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D1902}  7,67 €  

127) Institut für Zoologie d. Akad. d. Wissenschaften: Sammlung der Werke des Zoologischen Museums. Nr.28  
Selbstvlg. Kiew 1957. 116 S. m. Tab. Abb. Pp.-2/3)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D1906}  9,2 €  

128) Institut für Zoologie d. Akad. d. Wissenschaften: Sammlung der Werke des Zoologischen Museums. Nr.29  
Selbstvlg. Kiew 1960. 113 S. m. Tab. Abb.  Pp.-2)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D1904}  9,2 €  

129) Institut für Zoologie der Akad. der Wissensch.: Probleme der Parasitologie. Selbstvlg.Kiew 1961. 366 
S.Abb.Tab.Diag. Pp.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D406}  12,78 €  

130) Institut für Zoologie der Akad. der Wissensch.: Zoologische Nachrichten. Band 2.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 
1976. 96 S.Abb.Tab.Kart. Pp.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D194}  7,67 €  
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131) Institut für Zoologie der Akad. der Wissensch.: Zoologische Nachrichten. Band 5.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 
1972. 96 S.Abb.Tab. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D191}  7,67 €  

132) Institut für Zoologie der Akad. der Wissensch.: Zoologische Nachrichten. Band 1.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 
1976. 96 S.Abb.Tab. Pp.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D193}  7,67 €  

133) Institut für Zoologie der Akad. der Wissensch.: Zoologische Nachrichten. Band 4.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 
1972. 96 S.Abb.Tab. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D190}  7,67 €  

134) Institut für Zoologie der Akad. der Wissensch.: Zoologische Nachrichten. Band 6.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 
1972. 96 S.Tab.Formeln. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D192}  7,67 €  

135) Institut für Zoologie der Akad. der Wissensch.: Zoologische Nachrichten. Band 2.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 
1972. 96 S.Abb.Tab. Pp.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D188}  7,67 €  

136) Institut für Zoologie der Akad. der Wissensch.: Zoologische Nachrichten. Band 3.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 
1971. 96 S.Abb.Tab. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D183}  7,67 €  

137) Institut für Zoologie der Akad. der Wissensch.: Zoologische Nachrichten. Band 3.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 
1972. 96 S.Abb.Tab.Diag. Pp.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D189}  7,67 €  

138) Institut für Zoologie der Akad. der Wissensch.: Zoologische Nachrichten. Band 1.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 
1972. 96 S.Abb.Tab.Diag. Pp.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D187}  7,67 €  

139) Institut für Zoologie der Akad. der Wissensch.: Zoologische Nachrichten. Band 5.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 
1976. 96 S.Abb.Tab. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D197}  7,67 €  

140) Institut für Zoologie der Akad. der Wissensch.: Zoologische Nachrichten. Band 2.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 
1971. 96 S.Abb.Tab. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D182}  7,67 €  

141) Institut für Zoologie der Akad. der Wissensch.: Zoologische Nachrichten. Band 1.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 
1971. 95 S.Abb.Tab. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D181}  7,67 €  

142) Institut für Zoologie der Akad. der Wissensch.: Zoologische Nachrichten. Band 3.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 
1976. 96 S.Abb.Tab.Diag. Pp.-2)  russsich. Sprache: russisch   {3D195}  7,67 €  

143) Institut für Zoologie der Akad. der Wissensch.: Zoologische Nachrichten. Band 4.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 
1976. 96 S.Tab.Schem.Abb. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D196}  7,67 €  

144) Institut für Zoologie der Akad. der Wissensch.: Zoologische Nachrichten. Band 6.Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 
1976. 96 S.Diag.Abb.Tab. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D198}  7,67 €  

145) Institut Zoologique: Bulletin de L'Institut Zoologique de L'Academie des Scienes de. Bulgarie. Tome VI. Inhalt 
u.a.: Drenski,P.: Argas bureschi nov. Spec. - eine neue Zeckenart aus dem Nest der Zielesmaus. Tuleschkov,K.: 
Mallophaga auf den Raubvögeln in Bulgarien. Vihocevski, N.: Zur Biologie des Meerdrachen (Trachinus draco L.). 
Boskov,D.K.: Über die helminthenfauna der Rana ridibunda Pall. Der Umgebung von Sofia. 612 S. gr.8. m. Textabb. 
Russich,deutsch,englisch,. Eigenverlag. Sofia. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: mehrsprachig   
{2B2540}  15 €  

146) Institut Zoologique: Bulletin de L'Institut Zoologique de L'Academie des Scienes de. Bulgarie. Tome IX. Inhalt 
u.a.: Urbanski,J.: Ein Beitrag zur Kenntnis der Molluskenfauna der Insel Thasos und des Mazedonischthrazischen 
Küstenlandes. Josifov,M.: Artenzusammensetzungen und Verbreitung der Insekten von der Ordnung Heteroptera in 
Bulgarien. Markov,G.: Beitrag zur Untersuchung der Hamster in Bulgarien. Kaneva-Abadjieva,V.: Higher 
Crustaceans in Mussel Overgrowths in the Gulf of Varna. 472 S. gr.8. m. Textabb. Russich,deutsch,englisch,. 
Eigenverlag. Sofia. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: mehrsprachig   {2B2539}  15 €  

147) Ismagilow, M.I.:  Ökologie d. Landschaftsnagetiere d.Betpak-Dali u.d.südlichen Balchasch. Vlg.d.Akademie 
d.Wissenschaft. Alma - Ata 1961. 365 S.m.Abb.Diag.Tab. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D338}  17,9 €  

148) Iwanow A., Schaposchnikow L. u.andr.: Zoologische Zeitschrift.B.37.Ausg.9. (Forsch.an Säug.,Wanzen,Vögeln 
u.a.) Moskau, 1958. 1281-1432 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. Tab. Pp. -2). Sprache: russisch   {AT90}  7,11 €  

149) Iwanow A.W:  Der Ursprung der mehrzelligen Organismen(Tiere). Leningrad, 1968. 288 S. m. zahlr. Abb. Ln. -
2). Sprache: russisch   {AT66}  8,13 €  

150) Iwanowa E.A.: Die Entwicklung der Fauna in Verbindung mit Umfeld. Verlag der Akd. der Wissensch. Moskau-
1958.302 S.+22 Seiten mit Abb.76 Abb.Hl.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D962}  19,43 €  

151) Iwaschkin W.M.:  Kamallanate des Menschen und der Tiere und den hervorrufende Krankheit. Basis der 
Nematodologie, Band XXII. Verlag "Nauka" Moskau 1971. 368 S. 209 Abb. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   
{3D820}  11,25 €  

152) Iwaschkin W.M.,Chromowa L.A.:  Basis der Nematodologie. Band XXVII.Verlag "Nauka" Moskau 1976. 434 
S."36 Abb.Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D852}  24,54 €  

153) Jurgenson,P.B.: Rezension zu B.P.Teplow: Dynamik der zahlenmäßigen und jährlichen. Veränderungen in der 
Ökologie der gefangenen Tiere der Petschora-Taiga.Komi.1960. Sdr. Auszug aus: Zoologisches Journal.Jg.1961. 
Bd.40. Heft 12.Seite1903bis1906. br.-2/3)russisch. Sprache: russisch   {2C3816}  2,5 €  

154) Kalabuchow  N.I.: Leben eines Zoologen. Vlg.Moskauer Universitäts.1978. 181 S.Abb.  Hl.-2)  russisch. Sprache: 
russisch   {3D380}  8,18 €  

155) Kalabuchow N. I.: Winterschlaf der Tiere. 3.Aufl. Universitätsvlg. Charkow. 1956. 266 S.m.zahlr.Abb.+Tab. Hln.-
2/3)russisch. Sprache: russisch   {2G198}  8,13 €  
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156) Kalabuchow N. I.: Winterschlaf der Tiere. 3.Aufl. Universitätsvlg. Charkow. 1956. 266 S.m.zahlr.Abb.(U). Hln.-
2)russisch. Sprache: russisch   {2G187}  10,18 €  

157) Kalabuchow N.I.: Pereodische Veränderungen in den Organismen der Nagetiere(Ursachen und. Folgen)    
Verlag "Nauka" Leningrad 1969. 247 S.Tab.Abb. Hl.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D863}  15,34 €  

158) Kalabuchow N.I.: Winterschlaf der Tiere. Vlg.Charkow Universitäts.1956. 266 S.Tab.Abb.Diag. Hl.-3)  russisch. 
Sprache: russisch   {3D170}  12,27 €  

159) Kalabuchow, N.I.: Winterschlaf der Tiere. Vlg."Sowjet Wissenschaft" 1946. 183 S.m.Tab.Abb. Pp.-2)  russisch. 
Sprache: russisch   {3D1148}  9,2 €  

160) Kalabuchow,N.I.: Winterschlaf der Tiere. 183 S.m.63 Abbildungen.. Mockba. 1946. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. einband fleckig,oben und unten eingerissen. Sprache: russisch   {AA4266}  7 €  

161) Karmanowa E.M.: Dioctophymata der Tiere u.dem Mensch(herausfordern.Krankheit.)B.20. Moskau, 1968. 
263 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. Tab. Ln. -2)in russischer Spr.. Sprache: russisch   {AT165}  12,73 €  

162) Kaschkarow D.N.: Grundlagen der Ökologie der Tiere. Staatlicher Lern-pedagogischer Verlag.Leningrad 1944. 
382 S.Kart.Abb.Diag.  Pp.-4)  russisch. Sprache: russisch   {3D513}  14,32 €  

163) Kiew-Universität:  Probleme der Ekologie auf der Erde lebenden Wirbeltiere. Probleme der Ekologie.Band 
VI.Verlag "Wisschaja schkola" 1962.183 S.Pp.-4) Russisch. Sprache: russisch   {3D931}  10,23 €  

164) Kiew-Universität:  Probleme der Ekologie der niederen Tiere. Probleme der Ekologie.Band VII.Verlag "Wisschaja 
schkola".1962. 219 S.Pp.-4) Russisch. Sprache: russisch   {3D932}  12,27 €  

165) Kirikow S. W.:  Veränderungen in der Tierwelt in den Naturzonen der UdSSR (XII-XIX Jhr. Steppe 
u.Waldsteppe. Vlg. Akad.d.Wiss. Moskau. 1959. 173 S.m.1.Karte. Kt.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G64}  10,18 €  

166) Kirikow S.W.:  Vögel u. Säugetiere in den Bedinungen der Landschaften des Südurals. Vlg.Akad. der 
Wissensch.Moskau 1952. 410 S.Abb.Kart.Tab. Hl.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D365}  17,9 €  

167) Kirikow, S.W.:  Veränderungen d.Fauna in d.Naturzonen d.UdSSR. Vlg.d.Akad. d.Wissen. Moskau 1959. 173 
S.m.Kart. Pp.-2/3)  russisch. Sprache: russisch   {3D1143}  10,23 €  

168) Kirikow, S.W.:  Veränderungen der Fauna in den Naturzonen der UdSSR. Vlg. d. Akad. d. Wissensch. Moskau 
1960. 155 S. m. Kart. Tab. Pp.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D1907}  10,23 €  

169) Kiselöw,Josif W.: Hybride der Teichfische aus der Art der Karpfen. Vlg. der ukrainischen Akad. der 
Wissenschaften, Kiew 1958. 61 S. m. Tab. und Abb.  Pp.-2)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D2213}  8 €  

170) Konstantinow A.I.:  Die Echoortung der Tiere.(Serie -Biologie.Nr.1/82.. Moskau, 1982. 64 S. m. Abb. Tab. Pp. -
2). Sprache: russisch   {AT97}  6,09 €  

171) Konstantinow,A.,Makarow,K. u.andr.:  Die Fragen der vergleichende Physiologie den  Analysatoren. Ausg.3. 
Über Fledermäuse. Leningrad, 1973. 176 S. m. Abb. Tab. Pp. -2)russisch. Sprache: russisch   {AT118}  7,62 €  

172) Kontrimawitschus V. L.+Delamure S. L.+Bojew S.N.: Metastrongyloide bei Haus- und Wildtieren. Grundlagen 
d. Nematodologie. Bd.XXVI. Vlg.Wissenschaft. Moskau. 1976. 237 S. Quart.m.zahlr.Abb.+1 Karte. Ln.-2)russisch. 
Sprache: russisch   {2G174}  9,15 €  

173) Koritin S.A.:  Verhalten u. Geruchsinn der Raubtiere. Vlg.Moskauer Universitäts.1979. 222 S.Abb.Diag. Hl.-2)  
russisch. Sprache: russisch   {3D361}  10,23 €  

174) Korneew O.P.: Schutz derTiere unseres Landes. Verlag der Akd. der Wissensch. Kiew 1963. 47 S.Abb.  Pp.-1)  
ukrainisch. Sprache: russisch   {3D729}  5,11 €  

175) Koschewoj M.A.: Entwicklung des Wollscharfes in Usbekistan.. Die Ausstellung volkswirtschaftliche Leitung. 
Austellungskatalog. Wiederherstellung des Schafswollewirtschafts im mittleren Asien. Die Schafsproduktion und 
Besonderheiten denen Züchtung. Organisation von Stammarbeit. Futter.29 Seiten mi Abb. Usbekistan 1960.. Gosisdat 
UsSSR. Taschkent. 1960. Guter Zustand. Broschur. Sprache: russisch   {2K3523}  5 €  

176) Kowalskji K.:  Die Welt der Tiere.(ZOO). Warschawa, 1967. 162 S. Quart m. zahlr. schw. /farbig. Abb. Ln. m. U. -
2). Sprache: russisch   {AT77}  12,22 €  

177) Krischanowski, S.G.: Materiale über die Entwicklung der Häring -Fische. Vlg. d. Akad. der Wissensch. Moskau 
1956. 253 S. m. Abb. Tab. Pp.-4)   russisch. Sprache: russisch   {3D228}  12,78 €  

178) Kriwoscheina N.P.: Ontogenese und Evolution der zweiflüglerden Insekten. Moskau, 1969. 291 S. gr. 8. m. 
zahlr. Abb. Ln. -2) russisch. Sprache: russisch   {AT159}  9,15 €  

179) Kuzjakin A. P. (Hrsg.):  Wasserratte und ihre Bekämpfung in Westsibirien. Buchverlag Nowosibirsk. 1959. 476 
S. m.zahlr.Abb.+Karten (Na.). Hln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G183}  14,27 €  

180) Lawrow, N.P.: Akklimatesierung der Wasserratte in der UdSSR. Vlg. "Zentrsojus" Moskau 1957. 529 S. m. Tab. 
Abb. Diag.  Ln.-1)  russisch. Sprache: russisch   {3D279}  23,01 €  

181) Lebedew W.D.,Spanowskaja W.D.,Sawwaitowa K.A.: Fische der UDSSR. Verlag "Misl" Moskau 1969.   446 
S.Abb.Tab. Ln.-1)  russisch. Sprache: russisch   {3D395}  16,36 €  

182) Lindberg G. U.: Das Quartär im Lichte biogeographischer Angaben. 334 S. Quart.m.zahlr.Abb.+1Karte. 
Russisch. Vlg. Akad.d.Wissensch.. Moskau. 1955. Guter Zustand. Leinen. Sprache: russisch   {2G100}  13,24 €  

183) Losina-Losinskji L.,Gerd S.,Strelkow A. u.andr.: Wirbellose Tiere.(Das Buch für den Lehrer). Moskau, 1955. 
406 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. Ln. -2) russisch. Sprache: russisch   {AT176}  10,18 €  

184) Lukaschew I. I.: Spezielle Epizootologie. Lherbuch. Vlg. Landwirt.Liter. Moskau. 1961.russisch. Sprache: russisch   
{2G97}  9,15 €  
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185) Mamaiew B., Potozkaja W.,Scharova I. u.andr.: Evolutions-Morphologie der Larven(Maden) der Insekten. 
Moskau, 1976. 204 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. Pp. -2)Russisch. Sprache: russisch   {AT112}  7,62 €  

186) Marktwitsch A.P.:  Methoden d.Erforschung von parasitologischen Situationen und der Kampf. gegen Parasiten 
bei landwirt.Tieren. Vlg.Akad.d.Wiss. Kiew. 1961. 351 S.m.zahlr.Abb. Hln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G114} 9,15 €  

187) Maximow A.A.:  Landwirtschaftliche Umgestaltung d. Lnadschaft und Ökologie der. Schädlingsnager. 
Vlg.Wissenschaft.Moskau.Leningrad.1964.251 S.m.zahlr.Abb.+1Karte.Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G231} 12,73 €  

188) Ministerium für Bildung der RSFSR:  Fauna u. Ökologie der Tiere. Wissenschaftliche Notizen.Band 
465.Selbstvlg.Moskau 1971. 245 S.Tab. Pp.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D497}  9,2 €  

189) Mischustin E.N.: Mikroorganismen und Produktivität der Landwirtscha ft. Vlg."Nauka" Moskau 1972. 342 
S.Abb.Tab.Diag. Ln.-1)  russisch. Sprache: russisch   {3D155}  17,9 €  

190) Mosgowoi A.A.: Askaridaten des Menschen und der Tiere und den hervorrufende Krankheit. Basis der 
Nematodologie,  Band II. Verlag der Akd. der Wissensch. Moskau 1953. 616 S. 323 Abb.  Ln.-2) russisch. Sprache: 
russisch   {3D824}  12,27 €  

191) Mosgowoi A.A.,Schachmatowa W.I.: Askaridate des Menschen und der Tiere un den hervorrufende 
Krankheiten. Voretsetzung.Basis der Nematodologie, Band XXIII. Verlag "Nauka" Moskau 1973. 247 S. 100 Abb. 
Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D819}  9,2 €  

192) Moskauer Gesellschaft der Naturalisten: Fauna und Ökölogie der Nagetiere. Band 4. 198 S. Tabellen, 
Diagramme, Abbildungen. Selbstvlg. Moskau. 1951. Ausreichend. Pappeinband illustriert. Sprache: russisch   
{3D115}  9,2 €  

193) Moskauer Gessellschaft der Naturalisten: Ekologie und Fauna der Nagetiere. Verlag des Moskauer Universitäts. 
1980. 232 S. Tab.Diag. Pp.-1) russisch. Sprache: russisch   {3D873}  14,32 €  

194) Moskauer Gessellschaft der Naturalisten: Fauna und Ökölogie der Nagetiere. Band 7.Selbstvlg.Moskau 1965. 
277 S.Abb.Tab.Kart. Pp.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D113}  10,23 €  

195) Moskauer Gessellschaft der Naturalisten: Fauna und Ökölogie der Nagetiere. Band 8.Selbstvlg.Moskau 1967. 
267 S.Tab.Diag.Kart. Pp.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D114}  10,23 €  

196) Moskauer Universität: Ektoparasiten ,deren Biologie und Bestimmung. Verlag des moskauer 
Universitäts.1956.179 S.Abb.Tab. Pp.-2-3) russisch. Sprache: russisch   {3D992}  8,18 €  

197) Mowtchan,Wasilij A.,Walerij N.,Schukinskij:  Die Schemaja-Fische aus dem Asowschem-und-Schwarzem 
Meer. Vlg. der ukrainischen Akad. der Wissenschaften, Kiew 1959. 63 S. m. Abb. Tab.   Pp.-2) ukrainisch. Sprache: 
russisch   {3D2223}  8 €  

198) Mozgowoj A. A. Schachmatowa W. I.: Askaride bei Tier und Mensch und durch sie hervorgerufenen 
Erkrank.. Vlg. Wissenschaft. Moskau. 1973. 247 S. Quart.m.zahlr.Abb. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G258} 9,15 €  

199) Murmanski Institut für Meeresbiologie:  Akklimatisierung d. Fernöstlichen Lachse im Barenzsee u. Weissem 
Meer. Vlg. "Nauka" Moskau 1965. 110 S. m. Abb. Tab. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1874}  10,23 €  

200) Nasimowitsch A. A. (Hrsg.): Umgestaltung der Fauna der Landwirbeltiere unseres Landes. 234 S. 
Quart.m.zahlr.Abb. Hln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G247}  11,2 €  

201) Nasimowitsch A. A. (Hrsg.): Umgestaltung der Fauna der Wirbeltiere unseres Landes. Biotechnische 
Maßnahmen. Vlg. Naturforschungsverein. Moskau. 1953. 234 S. Quart.m.zahlr.Abb.Hln.-2)russisch. Sprache: 
russisch   {2G256}  9,15 €  

202) Naturforschungsverein: Fauna und Ökologie der Nagetiere. Dokumentation z. Nagetiern. Heft 7. Zoologische 
Abt. Heft 40. Universitätvlg. Moskau. 1965. 277 S. m.zahlr.Abb. Hln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G5}  9,15 €  

203) Naturfreundegesellschaft: Fauna und Ökologie der Nager. Materialsammlung über Nager.Heft 5. Serie 37(LII). 
Vlg.Moskauer Universität. Moskau. 1857. 227 S.gr.8.zahlr.Abb.Kt.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G208}  10,18 €  

204) Naturschutzmusseum: Tierwelt der fernen Bezirke der Ukraine. Verlag "Naukowa Dumka".Kiew 1964. 82 
S.Tab.Abb.Diag. Pp.-2)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D536}  9,2 €  

205) Naumow N.P.: Ekologie der Tiere. Verlag "Sowjetskaja Nauka" Moskau 1955.  532 S. Kart.Tab.Diag. Hl.-3) 
russisch. Sprache: russisch   {3D725}  15,34 €  

206) Naumow N.P.: Ökologie der Tiere, russisch. Lehrbuch.Vlg.Sowjetische Wissenschaft. Moskau.1955. 532 S. 
m.zahlr.Abb.(Na.) Hln.-2)russisch. Sprache: russisch   {3D599}  12,22 €  

207) Naumow S. P.: Zoologie der Wirbeltiere in russischer Sprache. Lehrbuch. Vlg.Unterrichtsliteratur. Moskau. 1950. 
403 S.Quart. m.zahlr. Abb.+ farb.Taf. (Na.) Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G184}  12,52 €  

208) Naumow S.P.: Zoologie der Wirbeltiere. Moskau, 1950. 408 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. Fotos. Ln. -2) russisch. 
Sprache: russisch   {AT177}  14,27 €  

209) NaumowS., Giljarow M.: Das Leben der Tiere. 6 Band. Säugetiere oder Tiere. (6.Bände).. Moskau, 1971. 628 S. 
gr. 8. m. zahlr. schw. /farbig. Abb. Tab. Pp. m. U. -2). Sprache: russisch   {AT89}  25,51 €  

210) Nikolskij G.V.:  Spezielle Ichtiologie. Lehrbuch. Vlg. Sowjetische Wissenschaft. Moskau. 1950. 436 S. 
gr8.m.zahlr.Abb. (Na.) Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G185}  24,49 €  

211) Novikov G. A.: Felduntersuchungen der Ökologie der Landwirbeltiere. VLg. Sowjetische Wiss. 1949. 601 
S.m.zahlr.Abb. Hln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G102}  9,15 €  

212) Nowikow G. A.: Felsstudien über Ökologie der Landwirbeltiere. 2.Aufl. Vlg. Sowjetische Wissenschaft. Moskau. 
1953. 501 S. m.zahlr. Abb. Hln. -2)russisch. Sprache: russisch   {2G6}  10,18 €  
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213) Ochotina M.W.: Der fernöstliche Maulwurf und seine Ausbeutung. Verlag "Nauka" Moskau 1966. 134 S. 
Ab.Diag.Tab. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D730}  9,2 €  

214) Ognew S. I.: Tiere der UdSSR und der anliegenden Länder. Tiere Osteuropas und Nordasiens. Bd.6. Vlg. 
Akad.d.Wiss. Moskau. 1948. 559 S. Quart.m.zahlr.z.Z.farb.Abb.+ 13 Karten. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   
{2G215}  25,51 €  

215) Ognew S. I.: Tiere der UdSSR und der anliegenden Länder. Tiere Osteuropas und Nordasiens. Bd.5. Vlg. 
Akad.d.Wiss. Moskau. 1947. 809 S. Quart.m.zahlr.z.Z.farb.Abb.+Karten.russisch. Sprache: russisch   {2G217} 30,63 €  

216) Ognew S. I.: Tiere der UdSSR und der anliegenden Länder. Tiere Osteuropas und Nordasiens. Bd.7. Vlg. 
Akad.d.Wiss. Moskau. 1950. 705 S. Quart.m.zahlr.z.Z.farb.Abb.+ 15 Karten. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   
{2G216}  30,63 €  

217) Ognew S.I.: Tiere der UDSSR u. der naheliegenden  Länder. Band IV.Vlg.Akad. der Wissensch.Moskau - 
Leningrad 1947. 809 S.Kart.Abb.Tab. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D200}  30,68 €  

218) Ognew S.I.: Tiere der UDSSR u. der naheliegenden  Länder. Band VI.Vlg. Akad. der Wissensch.Moskau - 
Leningrad 1948. 559 S.+ XII Kart. Tab.Abb. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D434}  30,68 €  

219) Ognew S.I.: Tiere der UDSSR u. der naheliegenden  Länder. Band VII.Vlg.Akad. der Wissensch. Moskau - 
Leningrad 1950. 706 S.+ XV Kart.Tab.Abb. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D435}  30,68 €  

220) Ognew S.I.: Tiere der UDSSR und der naheliegenden  Länder (Nagetiere). Band V.Vlg.Akad. der Wissensch. 
615 S.Abb.Tab.Kart. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D201}  28 €  

221) Ognew S.I.: Tiere der UDSSR und der naheliegenden Länder. Band VII.Verlag der Akd. der Wissensch. Moskau 
1950. 706 S.+ 15 Kart. Abb. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D602}  30,68 €  

222) Ognew S.I.: Tiere der UDSSR und der naheliegenden Länder. Band VI.Verlag der Akd. der Wissensch.Moskau 
1948. 559 S.+12 Kart. Abb. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D601}  30,68 €  

223) Ognjöw S.I.: Tiere der UdSSR u. die anligenden Länder(Nagetiere)B.5. Moskau-Leningrad, 1947. 809 S. gr. 8. 
m. zahlr. schw. /farb. Abb. Tab. Karte. Ln. -2) russisch. Sprache: russisch   {AT220}  24,49 €  

224) Ognöw S.I.: Tiere der UdSSR u. der anligenden Länder./Nagetiere/B.6. Moskau-Leningrad, 1948. 559 S. gr. 8. 
m. zahlr. Abb. (1 farb. ). Karten. Ln. -2) russisch. Sprache: russisch   {AT150}  15,29 €  

225) Ognöw S.I.: Tiere der UdSSR und der anliegenden Länder Band 7 Nagetiere. 706 S. gr. 8. m. zahlr. schw. 
Abbildungen und farbigen Tafeln. Karte-(15).) russisch. Moskau-Leningrad. 1950. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Sprache: russisch   {AT178}  20 €  

226) Oschmarin, P.G.,Oparin, P.G.: Bandwurmerkrankungen b.landwirtschaftl. Tieren d.fernen Osten u,deren. 
Bekämfung  Wladiwostok 1950. 202 S. Pp.-3/4)  russisch. Sprache: russisch   {3D310}  8,18 €  

227) Osmanow S.O.: Parasiten der Fische in Usbekistan. Verlag "Fan".Taschkent 1971.531 S.Abb.Tab.Ln.-1) russisch.. 
Sprache: russisch   {3D902}  24,54 €  

228) Ostrowski,L.W.:  Werke des Moskauer Zoos - Vergleichbare Pathologie der Tuberkulose bei. Affen und 
Reptilien  Band II/Vol.1  Vlg. des Zoos. Moskau 1940. 120 S. m. zahlr. Tafeln  Kt.-2/3). Sprache: russisch   
{3D2082}  25 €  

229) Paleontologische Institut,Das: Probleme der Ekologie der uralten Gewässer (Fauna u. Flora). Verlag "Nauka"  
Moskau 1983. 173 S. Abb.Tab. Pp.-1) russisch. Sprache: russisch   {3D681}  9,2 €  

230) Paleontologisches Institut d. Akad. d. Wissensch.: Tritäre Säugetiere. Selbstvlg. Moskau 1954. 205 S. m. Abb. 
Tab. Pp.-3/4)  russisch. Sprache: russisch   {3D1730}  10,23 €  

231) Panteleew, P.A.: Populationsökologie der Wühlmaus und Methoden zur ihrer Bekämpfung. 252 S. m. Kart. 
Tab.. Nauka. Moskau. 1968. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: russisch   {3D777}  15,34 €  

232) Paramonow A.A.: Wurmparasiten (Helminten)bei Tieren u. Pflanzen u.ihre Bekämfung. Verlag der Moskauer 
Gesselschaft "Tester der Natur" Moskau 1952. 111 S.Abb. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D531}  8,18 €  

233) Paramonow, A.A.: Grundlagen der Phytohelmintologie. Band 1  Vlg. der Akad. der Wissensch. Moskau 1962. 
478 S. m. Abb. Tab. Ln.-2)   russisch. Sprache: russisch   {3D1645}  20,45 €  

234) Pawlowski E.N.: Praktische Zoologie. Verlag "Narkompros" Leningrad 1938. 480 S. Abb.Tab. Ln.-2) russisch. 
Sprache: russisch   {3D795}  15,34 €  

235) Pawlowskij E. N.: Allgemeine Probleme der Parasitologie und Zoologie. Vlg. Akad.d.Wiss. Moskau. 1961. 424 S. 
Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G124}  19,38 €  

236) Pawlowskij E.N.: Arbeiten über experimentelle Zoologie und giftigen Tieren. Vlg. Akad.d.Wiss. Moskau. 1963. 
204 S.Quart.m.zahlr.Abb. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G291}  14,27 €  

237) Pedagogische Institut: Wissenschaftliche Notizen (Zoologie). Band LXI.Selbstvlg.Moskau 1956. 484 S.Abb.Tab. 
Hl.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D410}  17,9 €  

238) Pedagogische Institut: Zoologie. Wissernschaftlche Notizen.Band CXXVI.Selbstverlag.Moskau 1963. 328 
S.Abb.TAb.Kart. Hl.-2)      russisch. Sprache: russisch   {3D648}  14,32 €  

239) Ponamarewa L.A.: Höhere Krebse des Nordpazifiks, ihre Verbreitung und Ökologie der Mass. enarten. VLg. 
Akad.d.Wiss. Moskau. 1963. 139 S.gr.8.m.zahlr.Abb. Hln.-2/3)russisch. Sprache: russisch   {2G87}  17,85 €  

240) Popowa T.I.: Die Grundlagen der Nematodologie.(Strongylidae der Tiere u.dem Mensch). Trichonematidae. 
Band VII. Moskau, 1958. 424 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. Ln. -2)russisch. Sprache: russisch   {AT125}  16,31 €  
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241) Popowa T.I.: Strongiloide des Menschen und der Tiere (Trichonematide). Basis der Nematodologie.Band VII. 
Verlag der Akd.der Wissernsch.Moskau 1958.  424 S. Abb. Ln.-1)  rusissch. Sprache: russisch   {3D714}  14,32 €  

242) Popowa, T.I.: Grundlagen der Nematodologie. Band 7  Vlg. d. Akad. der Wissensch.  Moskau 1958. 424 S. m. 
Abb. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1652}  19,43 €  

243) Prawdin I. F.:  Renke in den Gewässern der Karelisch-Finnischen SSR. Vlg. Akad.d.Wiss.Moskau. 1954. 324 S. 
gr.(m.zahlr.Abb.(Na). Hln. -2)russisch. Sprache: russisch   {2G32}  15,29 €  

244) Priwolnjew T. I. (Hrsg.):  Physiologie der Fische. Mitteilungen d. Forschungsinstitus für See- und Flußfischerei.Bd. 
XXXIII. Ministeriumsvlg. Moskau. 1953. 190 S.gr.8.m.zahlr.Abb. Hln.-3)russisch. Sprache: russisch   {2G34}  8,13 €  

245) Proceedings of the Zoological Institute: Volume 119: Fauna, Systematics and Biology of Mammals. 154 S. gr.8. 
m. zahlr. Abbildungen)russisch mit englischen Literatur-Hinweisen. Academy of Sciences of the USSR. 1983. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: russisch   {AB1047}  14 €  

246) Proceedings of the Zoological Institute: Volume 91: Phunctional Morpholocy of Mammals. (Rodents, Aquatic 
Mammals). 94 S. gr.8. m. schwarzweißen Tafeln und Abbildungen)(russisch mit englischen Literatur-Hinweisen). 
Academy of Sciences of the USSR. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: russisch   {AB1049}  10 €  

247) Puchkowa L.W.,Puchkow G.W.: Wirbellose Schädlinge der Getreidevorräte. Verlag der Akd. der Wissensch. 
Kiew 1962. 31 S. Abb. Pp.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D743}  4,49 €  

248) Rass T., Kusjakin A. u.andr.: Das Leben der Tiere.5 Band. Vögel.(russisch). Moskau, 1970. 612 S. gr. 8. m. 
schw. /farbig. Abb. Tab. Pp. m. U. -2). Sprache: russisch   {AT88}  25,51 €  

249) Rjabtchikow, P.I.:  Verbreitung der Holzbohrer in Meeren der UdSSR (Limnoria lignorum). Vlg. d. Akad. der 
Wissensch. Moskau 1957. 228 S. m. Abb. Kart. Pp.-2)   russisch. Sprache: russisch   {3D1760}  17,9 €  

250) Romanova,N.P.+N.W.Naidenova: Zur Fauna der Wurmparasiten des Nutria (Myopotamos Coypus). 
Sonderabdruck aus unbekannter Quelle.1953. S.197-202.-2)russisch. geheftet. Sprache: russisch   {2C3769}  2,05 €  

251) Saika W.E.: Spezifische Produktion bei den Wasserwirbellosen. Verlag "Naukowa Dumka" Kiew 1972. 142 
S.Diag.Tab. Hl.-1) russisch. Sprache: russisch   {3D552}  8,18 €  

252) Sankt-Peterburgische Universität: Ekologie der Vögel und Säugetiere. Probleme der Ekologie und Biocenologie 
Ausgabe 9.Verlag des Sankt-Peterburgischen Universitäts.159 S. mit Abb., Tab.Diag.Pp.-1-2) russisch. Sprache: 
russisch   {3D921}  9,2 €  

253) Sawadski, K.M.: Die Art und Artenbildung. Vlg. "Nauka" Leningrad 1968. 403 S.Tab.Diag.Abb. Ln.-1/2)  
russisch. Sprache: russisch   {3D1187}  25,56 €  

254) Scherbinowskij N.S.: Wüstenheuschrecke. Problem d.Schutzes d.Südterritor.vor Heuschrecken. 
Vlg.Landwirt.Literatur. 404 S.m.zahlr.Abb.+Karten Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G204}  19,38 €  

255) Schilinski W.: Meerestiereausbeutung im Norden. Privatverlag der Sijalski W. und Kreischman A. Berlin. 260 
S.Abb.Tab. Pp.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D554}  12,27 €  

256) Schmidt P.Jü.: Migration der Fische.2-te Ausgabe,nachträgl.. /Fischwanderungen/Moskau-Leningrad, 1947. 362 
S. m. Abb. Tab. Ln. -2) russisch. Sprache: russisch   {AT183}  12,22 €  

257) Schumakow E.,Rodendorf B., u.andr.: Entomologische Übersicht. Band XLVII.Ausg.2. Der 13. Internationale 
Entomologische Kongress. Leningrad, 1968. 425 S. gr. 8. m. Abb. (Tab. ). Pp. -2) russisch. Sprache: russisch   
{AT152}  9,15 €  

258) Schwarz S.S.: Einige Fragen zu den Artenproblemen bei den Landwirbeltieren. Verlag der Akd. der Wissensch. 
Swerdlowsk 1959. 130 S.Tab.Diag. Pp.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D529}  7,67 €  

259) Semönow,K.I.: Morfologische und biologische Besonderheiten der Entwicklung des. Störnachwuchses in 
verschiedenen Lebensbedienungen   Vlg. der ukrainischen Akad. der Wissenschaften, Kiew 1958. 124 S. m. Abb.  
Pp.-2)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D2214}  8 €  

260) Senkewitsch L., Bannikow A. u.andr.: Das Leben der Tiere.(1 Band. Wirbellosetiere. (6 Bände)). Moskau , 
1968. 580 S. gr. 8. m. zahlr. schw. /farbig. Abb. Tab. Pp. m. U. -2)in russischer Spr.. Sprache: russisch   {AT84} 25,51 €  

261) Senkewitsch L., Kusjakin A. u. andr.: Das Leben der Tiere. 3 Band. Wirbellosetiere.Gliedertiere.(6 Bände). 
Moskau, 1969. 576 S. m. zahlr. schw. /farbig. Abb. Tab. Pp. m. U. -2)(russisch). Sprache: russisch   {AT86}  25,51 €  

262) Senkewitsch L.,Gladkow N. u.andr.: Das Leben der Tiere. 2 Band. Wirbellosetiere(Mollusca).6 Bände.. 
Moskau, 1968. 564 S. gr. 8. M. zahlr. schw. /farbig. Abb. Tab. Pp. m. U. -2)in russischer Spr.. Sprache: russisch   
{AT85}  25,51 €  

263) Sewerzow N.A.: Die systematischen Ereignisse im Leben der Tiere der Umgebung von. Woronesch. Verlag der 
Akademie der Wissenschaften.Moskau 1950.305 S.Tab.Hl.-4) russisch. Sprache: russisch   {3D943}  28,12 €  

264) Silber L.A.:  Lehrkurs über Viren. Verlag der medizinischer Literatur.Moskau 1956.315 S.49 Abb.Ln.-2) russisch.. 
Sprache: russisch   {3D939}  12,78 €  

265) Simina, R.P.: Gesetzmässigkeiten der vertikalen Verbreitung der Säugetiere. Vlg. "Nauka" Moskau 1964. 156 S. 
m. Abb. Tab. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1731}  10,23 €  

266) Skrjabin K. I.:  Trematode bei Tier und Mensch. Grundl.d.Trematodologie. Bd.3. Vlg. Akad.d.Wiss.Moskau.1949. 
623 S. Quart.m.zahlr.Abb. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G218}  14,27 €  

267) Skrjabin K. I.:  Trematode bei Tier und Mensch. Grundl.d.Trematodologie. Bd.12. Vlg.Akad.d.Wiss. Moskau. 
1956. 932 S. Quart. m.zahlr.Abb. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G268}  24,49 €  
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268) Skrjabin K. I.:  Trematode bei Tier und Mensch. Grundl.d.Trematodologie. Bd.3. Vlg.Akad.d.Wiss. Moskau. 
1949. 623 S. Quart. m.zahlr.Abb. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G286}  24,49 €  

269) Skrjabin K. I.:  Trematode bei Tier und Mensch. Grundl.d.Trematodologie. Bd.11. Vlg.Akad.d.Wiss. Moskau. 
1955. 751 S. Quart. m.zahlr.Abb.+Taf.  Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G287}  24,49 €  

270) Skrjabin K. I.:  Trematode bei Tier und Mensch. Grundl.d.Trematodologie. Bd.16. Vlg.Akad.d.Wiss. Moskau. 
1959. 706 S. Quart.m.zahlr.Abb. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G266}  24,49 €  

271) Skrjabin K., Orlow I.,Schihobalowa N.: Trichocephalidae u. Kapillariidae bei Tiere u, dem 
Mensch(Krankh.)B.6. Grundlagen der Nematodolodie. Moskau, 1957. 588 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. (1farb. ). Ln. -
2)russisch. Sprache: russisch   {AT144}  19,38 €  

272) Skrjabin K., Sobolew A., Iwaschkin W.: Spirurata der Tiere u. dem 
Mensch(herausfordern.Krankheit.)B.19.T.5+Bd. 20. Moskau, 1967. 240 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. Ln. -2)je Bd.  
russisch. Sprache: russisch   {AT164}  7,62 €  

273) Skrjabin K., Sobolew A., Iwaschkin W.: Spirurata der Tiere u.dem 
Mensch(u.herausfordern.Krankheit.)B.14,T.3. Moskau, 1965. 570 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. Tab. Ln. -2) russisch. 
Sprache: russisch   {AT162}  9,15 €  

274) Skrjabin K.,Lagodowskaja E.,Schihobalowa N.: Oxyuroidea bei den Tiere u.dem Mensch.(B.8,Teil 1). 
Grundlagen der Nematodolodie. Moskau, 1960. 558 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. Ln. -2)russisch. Sprache: russisch   
{AT145}  19,38 €  

275) Skrjabin K.,Schichobalowa N.,Lagodowskaja E.: Grundlagen der Nematodologie. /Oxyurata.Band.18,Teil 5. 
Moskau, 1967. 244 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. Ln. -2) russisch. Sprache: russisch   {AT163}  9,15 €  

276) Skrjabin K.,Schikhobalowa N., Lagodowskaja E.: Oxyurata der Tiere u.der Menschen.(Teil 2). Die Grundlagen 
der Nematodologie. B. X. Moskau, 1961. 500 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. Ln. -2)russisch. Sprache: russisch   {AT126} 19,38 €  

277) Skrjabin K.I:  Trematodae der Tiere u. den Mensch.(Notocotylata).Band VIII. Moskau, 1953. 620 S. gr. 8. m. 
zahlr. Abb. Ln. -2)russisch. Sprache: russisch   {AT128}  14,27 €  

278) Skrjabin K.I.:  Diktiokaulide,Geligmosomatide und Ollulanide der Tiere. Basis der Nematologie, Band IV. Verlag 
der Akd. der Wissensch. Moskau 1954. 323 S. 172 Abb. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D823}  12,27 €  

279) Skrjabin K.I.:  Parasiten der Menschen  und Tiere. Basis der Nematodologie. Band X.Verlag der Akademie der 
Wissenschaften.Moskau 1961.496 S.252 Abb.Ln.-2) russisch.. Sprache: russisch   {3D938}  14,32 €  

280) Skrjabin K.I.:  Spirurate des Menschen und der Tiere und den hervorufende Krankheiten. Basis der 
Nematodologie, Band XIX. Verlag "Nauka" Moskau 1967. 239 S. 131 Abb. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   
{3D822}  10,23 €  

281) Skrjabin K.I.:  Termatodae der Tiere u. den Mensch.B.15/Famil.Thapariellidae. Moskau, 1958. 820 S. gr. 8. m. 
zahlr. Abb. Tab. Ln. -2) russisch. Sprache: russisch   {AT197}  9,15 €  

282) Skrjabin K.I.:  Termatodae der Tiere u.den Mensch.B.18/Famil.Cylindrorchidae. Moskau, 1960. 746 S. gr. 8. m. 
zahlr. Abb. Ln. -2) russisch. Sprache: russisch   {AT198}  9,15 €  

283) Skrjabin K.I.:  Termatodae der Tiere u.des Menschen.B19/Famil.Prosthogonimidae. Moskau, 1961. 472 S. gr. 8. 
m. zahlr. Abb. Ln. -2) russisch. Sprache: russisch   {AT199}  9,15 €  

284) Skrjabin K.I.:  Trematodae bei Tier u. Mensch. Grundlagen d.Trematodologie.Band XXVI.Vlg."Nauka" Moskau 
1978. 193 S.Abb. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D163}  9,2 €  

285) Skrjabin K.I.:  Trematodae der Tiere u. den Mensch.(Liolopidae).Band XX. Moskau, 1962. 564 S. gr. 8. m. zahlr. 
Abb. Ln. -2)russisch. Sprache: russisch   {AT129}  19,38 €  

286) Skrjabin K.I.:  Trematodae der Tiere u. den Mensch.(Paramphistomatata)Band III. Moskau-Leningrad, 1946. 
624 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. Ln. -2)russisch. Sprache: russisch   {AT127}  19,38 €  

287) SKrjabin K.I.:  Trematodae der Tiere u.dem Mensch.Grundlagen.Band 16.. Familie Faustulidae. Moskau, 1959. 
707 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. Ln. -2)russisch. Sprache: russisch   {AT147}  24,49 €  

288) Skrjabin K.I.:  Trematode bei Tier und Mensch. Grundl.d.Trematodologie. Bd.14. Vlg.Akad.d.Wiss. Moskau. 
1958. 934 S. Quart. m.zahlr.Abb. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G267}  24,49 €  

289) Skrjabin K.I.:  Trematode bei Tier und Mensch. Grundl.d.Trematodologie. Bd.9. Vlg.Akad.d.Wiss. Moskau. 1954. 
653 S. Quart. m.zahlr.Abb. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G285}  19,38 €  

290) Skrjabin K.I.:  Trematode bei Tier und Mensch. Grundl.d.Trematodologie. Bd.17. Vlg.Akad.d.Wiss. Moskau. 
1960. 643 S. Quart. m.zahlr.Abb. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G270}  24,45 €  

291) Skrjabin K.I.:  Trematode des Menschen u. d. Tiere. Band VIII.Vlg. Akad. der Wissensch. Moskau 1953. 618 
S.Abb.Tab. Ln.-2)   russisch. Sprache: russisch   {3D412}  23,01 €  

292) Skrjabin K.I.:  Trematode des Menschen u. der Tiere. Grundlagen der Trematodologie.Band XII.Verlag der Akd. 
der Wissensch. Moskau 1956. 930 S.312 Abb. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D511}  30,68 €  

293) Skrjabin K.I.:  Überfamilie - Zoogonoidea.Band 13. Trematodae der Tiere u. dem Mensch. Moskau, 1957. 784 S. 
gr. 8. m. zahlr. Abb. Ln. -2)russisch. Sprache: russisch   {AT148}  24,49 €  

294) Skrjabin K.I.:  Unterart(überüberfamilie) Didymozoata.B.11. Trematodae der Tiere u.  dem Mensch. Moskau, 
1955. 752 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. Ln. -2)russisch. Sprache: russisch   {AT149}  24,49 €  

295) Skrjabin K.I.,Schichobalowa N.P.: Oksiurate des Menschen und der Tiere. Basis der Nematodologie Band X. 
Verlag der Akd. der Wissensch. Moskau 1961.499 S.Abb.  Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D651}  17,9 €  
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296) Skrjabin K.I.,Schichobalowa N.P.,Lagodowskaja E.A.: Oksiurate des Menschen und der Tiere. Teil 3.Basis der 
Nematodologie.Band XIII. Verlag "Nauka" Moskau 1964. 468 S.Abb. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D621} 19,43 €  

297) Skrjabin K.I.,Schichobalowa N.P.,Lagodowskaja E.A.: Oksiurate des Menschen und der Tiere. Basis der 
Nematodologie.Band XIII.Teil 3.Verlag "Nauka"Moskau 1964. 466 S.Abb. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   
{3D594}  19,43 €  

298) Skrjabin K.I.,SchichobalowaN.P.,Orlow I.W.: Trichozefalide und Kapillariide des Menschen und der Tiere. 
Basis der Nematodologie.Band VI.Verlag der Akd.der Wissensch.Moskau 1957. 587 S.Abb.Tab. Ln.-2) russisch. 
Sprache: russisch   {3D593}  20,45 €  

299) Skrjabin K.I.,Sobolew A.A.,Iwaschkin W.M.:  Spirurate des Menschen und der Tiere und durch die 
hervorrufende. Krankheiten   Basis der Nematodologie Band XVI. 4 Teil. Verlag "Nauka" Moskau 1967.  624 S. 
397 Abb.  Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D789}  14,32 €  

300) Skrjabin,K.I.:  Bestimmungsbuch parasitäre Fadenwürmer (Nematoden).Band 2. Verlag der Akademie der 
Wissenschaften der UdSSR (o.J) ca.1951. 631 S.m.zahlr.Abb.Quart.Latein. Russisch. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Titelblatt fehlt. Bibliotheksexemplar. Sprache: russisch   {2L1732}  25 €  

301) Smirnow P.K.: Eine Physiologische Forschung einiger Arten der Nagetiere. Verlag "Nauka" Sankt-Petersburg 
1968.132 S.m.Tab. Pp.-1) russisch.. Sprache: russisch   {3D910}  7,67 €  

302) Sokolow W.E.: Systematesierung der Säugetiere. Verlag "Hochschule" Moskau 1973. 429 S.Abb. Ln.-2)  russisch. 
Sprache: russisch   {3D705}  15,34 €  

303) Sokolow W.E.: Systematik der Säugetiere. Hasen,  Nager. Lehrbuch. Hochschulverl. Moskau. 1977. 493 
S.g.8.m.zahlr. Abb.Hln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2V213}  24,49 €  

304) Sokolow,W.E: Systematik des Säugetiere. Moskau 1973. 430 S. gr. 8 m. 173 Abb. ,  Ln. -2). Sprache: russisch   
{AT43}  14,27 €  

305) Sokur I.T.:  Nagetiere-Schädlinge und ihre Bekämpfung. 93 S.Abb. Ukrainisch. Verlag der Akd. der Wissensch.. 
Kiew. 1963. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: ukrainisch   {3D993}  9,2 €  

306) Sonin M.D.: Filariate des Menschen und der Tiere und den hervorrufende Krankheiten. Basis der 
Nematodologie.Band XXVIII.Verlag "Nauka" .Moskau 1977. 219 S.Tab.Abb. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   
{3D622}  10,23 €  

307) Sonin M.D.: Filariate des Menschen und der Tiere und den hervorrufende Krankheiten. Basis der 
Nematodologie.Band XVII.Teil 1.Verlag der Akd. der Wissensch.Moskau 1966. 360 S.Abb.Tab. Ln.-2) russisch. 
Sprache: russisch   {3D595}  14,32 €  

308) Sonin M.D.: Filariate des Menschen und der Tiere und den hervorrufende Krankheiten. Basis der 
Nematodologie, Band XXI.Teil 2.Verlag "Nauka" Moskau 1968. 388 S.Abb.Tab. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   
{3D596}  14,32 €  

309) Sonin M.D.: Filariidae bei den Tiere u. dem Mensch(herausfordern.Krankh.)B.17,T.1. Grundlagen der 
Nematodologie. Moskau, 1966. 360 S. gr. 8. m. zahlr. Abb. Tab. Ln. -2)russisch. Sprache: russisch   {AT146}  9,15 €  

310) Sonin M.D.: Filiriate des Menschen und der Tiere und den hervorrufende Krankheiten. Vortsetzung.Basis der 
Nematodologie, Band XXVIII. Verlag "Nauka" Moskau 1977. 219 S. Abb. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   
{3D816}  7,67 €  

311) Sonin M.D.: Filiriate des Menschen und der Tiere und den hervorufende Krankheiten. Basis der 
Nematodologie, Band XXI. Verlag "Nauka" Moskau 1968. 388 S. 183 Abb.Tab. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   
{3D821}  12,27 €  

312) Sonin M.D.: Filiririate des Menschen und der Tiere und den hervorrufende Krankheit. Vortsetzung.Basis der 
Nematodologie, Band XXIV. Verlag "Nauka" Moskau 1975. 395 S. 186 Abb. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   
{3D818}  14,32 €  

313) Sotin A.I.:  Physiologie des Wasserwechsels bei den Fischebryos. Vlg. Akad. der Wissensch. Moskau 1961. 319 
S:Abb.Tab.Diag. Hl.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D440}  12,78 €  

314) Srajbin K.I.:  Trematode des Menschen u. d. Tiere. Band XIV.Vlg.Akad. der Wissensch. Moskau 1958. 934 
S.Tab.Abb. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D413}  34,77 €  

315) Srajbin K.I.:  Trematode des Menschen u. d. Tiere. Band XV.Vlg.Akad. der Wissensch. Moskau 1958. 818 S.Abb. 
Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D414}  34,77 €  

316) Steinhaus, E.: Mikrobiologie der Insekten. Vlg. d.ausländischen Literatur. Moskau 1950. 766 S.m.Abb.Tab. Ln.-2)  
russisch. Sprache: russisch   {3D302}  30,68 €  

317) Stroganow N.S.: Ökologische Physiologie der Fische. Bd.1. Lehrbuch. Vlg.Moskauer Universität. 1962. 443 S. 
Quart.m.zahlr.Abb.Ln-2)russisch. Sprache: russisch   {2G276}  24,49 €  

318) Stroganow N.S.: Ökölogische Physiologie der Fische. Band I.Vlg.Moskauer Universitäts.1962. 443 
S.Abb.Tab.Diag. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D376}  17,9 €  

319) Stroganow, N.S.: Physiologische Anpassungsfähigkeit d. Fische zur Themperatur d. Wasser. Vlg. d. Akad. der 
Wissensch.  Moskau 1956. 151 S. m. Tab. Diag. Pp.-2/3)  russisch. Sprache: russisch   {3D1790}  10,23 €  

320) Suchanowa K.M.: Die Temperaturanpassung bei den einfachen Lebewesen. Verlag "Nauka" .Leningrad 1968. 
266 S.Tab.Diag. Pp.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D694}  9,2 €  

321) Suchowa M.N: Die synanthropen Fliegen. Moskau, 1952. 60 S. m. z. T. Abb. Pp. -2). Sprache: russisch   {AT58} 6,09 €  
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322) Sweresomb-Subowski E.W.: Schädlinge der Zuckerrübe. Verlag der Akad. der Wissensch. Kiew 1957. 275 
S.Abb. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D501}  12,78 €  

323) Tchapski, K.K.:  Entwicklung der Tierwelt der UdSSR. Vlg."Sowjet Nauka" Moskau 1957. 314 S.m.Abb.Tab. 
Hln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D299}  12,78 €  

324) Tchugunowa, N.I.: Methodik der Untersuchun des Alters und der Grösse bei Fischen. Vlg. "Sowjet-nauka" 
Moskau 1952. 113 S. m. Tab. Abb.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1739}  9,2 €  

325) Tischenko W.P.: Grundlagen der Physiologie der Insekten. Vlg.Leningradischen Universitäts. Leningrad 1977. 
300 S.Abb.Tab.Diag. Hl.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D371}  12,27 €  

326) Tomolin A. G.: Tiere der UdSSR und der anliegenden Länder. Bd. 9. Walartige.  Vlg.  Akad. d. Wiss.  Moskau.  
1957.  756 S.  Quart. m. zahlr. z. T. farb. Abb.  Ln. -2)russisch.    {2G19}  24,54 €  

327) Ukrainische Akadem. d. Wissenschaften: Werke des Instituts für Zoologie. Band XVI  Selbstvlg. Kiew 1960. 116 
S. m. Tab. Abb. Pp.-2)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D1903}  9,2 €  

328) Ukrainische Akadem. d. Wissenschaften: Werke des Instituts für Zoologie. Band XVII  Selbstvlg. Kiew 1961. 
138 S. m. Tab. Abb.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1905}  9,2 €  

329) Uralische Filiale der Akad. der Wissenschaften: Ökologie der Wirbeltiere des Fern - Nordens. Selbstvlg. 
Swerdlowsk 1965. 193 S. m. Abb.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1753}  9,2 €  

330) Vlg."Ernte":  Schädlinge d.landwirtschaftlichen Kulturen u.d.Waldeinpflanzungen. Band III  Selbstvlg. Kiew. 
526 S.m.Abb., Schemen. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D297}  25,56 €  

331) Vlg."Ernte":  Schädlinge d.landwirtschaftlichen Kulturen u.d.Waldeinpflanzungen. Band II  Selbstvlg. Kiew. 
605 S.m.Abb. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D296}  28,12 €  

332) Volkskomessariat der Fischwirtschaft der UdSSR: Vobla des Norden des Kaspischen Meeres. Teil II  Vlg. 
"PiPromIsdat" Moskau 1940.  169 S. m. Tab. Abb. Diag.  Ln.-4)  russisch. Sprache: russisch   {3D275}  9,2 €  

333) Wasiljewa W. P. (Hrsg.): Schädliche Nematoden, Weichtiere, Gliederfüßer. Bd. 1. Kiew. 1973. 495 S. 
gr8.m.zahlr.Abb. Ln-2)russisch. Sprache: russisch   {2G169}  14,27 €  

334) Winberg, G.G.: Intensivität des Wechsels und Nahrungsnotwendigkeiten der Fische. Vlg. d. Weissrussischen 
Staatlichen Universitäts. Minsk 1956. 250 S. m. Tab. Diag.  Pp.-2/3)  russisch. Sprache: russisch   {3D1778}  12,27 €  

335) Winogradowa, S.A.: Vitamin A in der Leber der Fische des Schwarzen Meeres. Vlg. d.ukrainischen Akad,  
d.Wissensch. Kiew 1957. 166 S.m.Tab.Diag. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D308}  7,67 €  

336) Winogradowa, S.A.: Vitamin A in der Leber der Fische des Schwarzen Meeres. Vlg. d. Ukrainischen Akad. der 
Wissensch. Kiew 1957. 166 S. m. Diag. Abb. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1759}  10,23 €  

337) Wischelesski: Private Epizootologie(Tierkrankheiten). Moskau , 1948.  616 S. gr8. m. Abb. HLn. -2) russisch. 
Sprache: russisch   {AT16}  12,73 €  

338) Wladimirow W.I.,Suchoiwan P.G.: Die vermehrung der Fische in den Bedienungen eines regulierten Flusses. 
Verlag der Akd. der Wissensch. Kiew 1963.  393 S. Tab.Diag. Hl.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D733}  23,01 €  

339) Woronin,L.G.:  Das Bewehrungsreflex - allgemeine Anpassungserscheinung in der Fauna. Vlg."Wissen" Moskau 
1954. 39 S. m. Abb. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D2220}  5 €  

340) Zinowski Ja.,Spuris Z., Dawidenko M. u.andr.: Fauna des Lettlands. B.1/Zitologie  der Insekte/. Riga, 1958. 
325 S. m. Abb. Tab. h. Ln. -2) russisch. Sprache: russisch   {AT192}  8,13 €  

341) Zoologisches Institut: Antropogenfauna und -flora Nord-Ost-Sibiriens. Bd.63. Vlg. Wissenschaft. Leningrad. 
1977. 294 S.m.zahlr.Abb. Hln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G179}  12,22 €  

342) Zoologisches Institut: Bestimmung der Klassen und Arten der Boden-Schalentiere. Selbstvlg. Moskau 1957. 88 
S.m.Abb. Pp.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D1264}  8,18 €  

343) Zoologisches Institut: Nützliche und schädliche Insekten des fernen Ostens der UdSSR. Bd.XLI. Vlg. 
Wissenschaft. Leningrad. 1967. 239 S. gr.8.m.zahlr.Abb. (Na.) Hln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G94}  11,2 €  

344) Zoologisches Institut der Akad. d. Wissenschaften: Materialien über Parasitologie der Fische Fernöstlicher 
Meere. Selbstvlg.  Moskau 1960. 255 S. m. Abb. Tab. Hln.-2/3)  russisch. Sprache: russisch   {3D1826}  17,9 €  

345) Zoologisches Institut der Akad. der Wissensch.: Tierwelt der UDSSR. Band 4.Selbstvlg.Moskau - Leningrad 
1953. 737 S.Abb.Tab.Kart. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D137}  30,68 €  

346) Zoologisches Institut der Akad. der Wissenschaften: Fauna der UdSSR. Band V  Selbstvlg,. Moskau 1955. 301 S. 
m. Abb. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1557}  20,45 €  

347) Zujew G. V.: Funktionale Grundlagen des äußeren Bauplans von Kopffüßern. Kiew. 1966. 138.m.zahlr.Abb. 
Hln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G239}  7,62 €  
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30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE45ZZZ00001218449 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte  Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kredi tkarten und PayPal. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1190 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


